

平成25年6月11日

各 位

会 社 名 株式会社セレスポ
代表者名 代表取締役社長 稲葉 利彦
(JASDAQ・コード番号9625)
問合せ先
役職・氏名 執行役員経理部長 堀貫 貴司
電話 03-5974-1111

(訂正)「平成25年3月期 決算短信[日本基準] (非連結)」の一部訂正について

平成25年5月14日15時10分に開示した表記開示資料について一部誤りがありましたので、下記の通り訂正させていただきます。訂正箇所は下線にて表示しております。

なお、数値データの訂正はありません。

記

訂正の内容

25頁の財務諸表に関する注記事項(税効果会計関係)

当事業年度 2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主要な項目別の内訳 法定実効税率(調整)の「その他」の率、並びに「税効果会計適用後の法人税等の負担率」の率

<訂正前>

法定実効税率	38.0%
(略)	
その他	<u>△0.4%</u>
税効果会計適用後の法人税等の負担率	<u>41.0%</u>

<訂正後>

法定実効税率	38.0%
(略)	
その他	<u>0.3%</u>
税効果会計適用後の法人税等の負担率	<u>41.7%</u>

以 上